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ekološki otisak
 

Eko grupa u našoj školi osnovana je školske
godine 2013./14. Voditelj grupe je prof. Lovorka
Muminović. Ciljevi rada grupe su upoznavanje s
problemima i uzrocima zagađenja okoliša,
stjecanje ispravnih ekoloških navika, stjecanje
navika odvajanja otpada u školi, razvijanje
ekološke svijesti učenika naše škole i šire
zajednice. Zadatak aktivnosti je potaknuti
učenike škole i lokalnu zajednicu na ekološko
promišljanje i ponašanje.

izrada enzimskog otpada 
nabavka, uređivanje  i postavljanje koševa za papir u svakom razredu u školi
  recikliranje plastičnih vrećica i plastičnih boca 
 izrada kućica za ptice od drveta i otpadnih materijala
 posjeti komunalnom gospodarstvu "Doroslov" 
izrada EKO božićnog drvca i izrada malih ukrasa od materijala prikupljenih u prirodi 
organiziranje plijevljenja zaraslih grmova i nasada u dvorištu Doma zdravlja
sudjelovanje u projektu Zelena čistka u organizaciji Udruge Žmergo iz Opatije
čišćenje divlje deponije na staroj Dravi uz pomoć udruge "Udica" iz Donjeg Miholjca, Grada
Donji Miholjac te KG Doroslov
čišćenje dvorišta i ulice te čišćenje okoliša škole, uređivanje betonskih stupića i sadnja
cvijeća u njih
izrada i prodaja eko sredstva za čišćenje stakla i eko omekšivača i njihova prodaja na 10.
miholjačkom sajmu
 posjet Dom za starije i nemoćne Majdenić u Donjem Miholjcu. Učenici eko grupe izradili
posijali su pšenicu i poklonili ju svakom štićeniku Ustanove. Napravili su i male slatke
paketiće
prezentacija i radionica "Ekološko čudo u košu za zeleni otpad" na Ekonomskom fakultetu
u Osijeku – Kreativna riznica, 28.4.2017.
radionica "Ponovno upotrijebi"

AKTIVNOSTI EKO GRUPE

Srednja škola Donji Miholjac već dugi niz radi na edukaciji i podizanju svijesti o važnosti očuvanja
ekologije i smanjivanju vlastitog ekološkog otiska. Profesor Marijan Tadić vodi prikupljanje
starog papira u čiju akciju prikupljanja se rado odazovu i školski susjedi i suradnici. 

Posebno važnu ulogu u ekološkoj edukaciji imaju
nastavnici poljoprivredne grupe predmeta koji
učenike educiraju o kompostiranju, ekološkoj
zaštititi bilja, ekološko prihvatljivoj plasteničkoj
proizvodnji i ekološkom voćarstvu. 
Cvjećari u aranžiranju koriste najviše prirodne
materijale koje sami prikupljaju, pripremaju i
obrađuju. 
Nastavnici poljoprivredne grupe predmeta su
ovlašteni predavači održive uporabe pesticida. 



izrada i podjela brošure Oplaneti se …recikliraj 
akcija "Udomite pse" i akcija  "Bor sa korijenom" 
izrada plakata povodom Dana planete Zemlje
izrada ankete o razvrstavanju otpada 
izrada letka "Reciklirajmo!"
izrada brošure Ne petardama! i Udomi me!
izrada plakata "Udomi me ili postani kum" 
 akcija "Ne plastičnim vrećicama!"  
izrada plakata Kako smanjiti ekološki otisak 
  izrada plakata "9 razloga protiv korištenja
jednokratne plastike"
izrada plakata "Kako smanjiti korištenje
plastike" 

PLAKATI I BROŠURE 

Projekt "Briga o okolišu"
Grad Donji Miholjac donio je 2020. godine
Komunikacijski plan o održivom gospodarenjem
otpadom. Projekt Grada Donjeg MIholjca "Briga o
okolišu za bolje sutra" usmjeren je na aktivnosti
podizanja razine svijesti sa ciljem sprječavanja
nastanka otpada. Kao jedna od aktivnosti koja se
provodila tijekom ovog projekta je natjecanje u izradi
kreativnih predmeta od prikupljenog otpada. Učenici
naše škole ponovno su bili jedan od  sudionika u
natjecanju u izradi reuse predmeta.
Natjecanje je održano tijekom mjeseca svibnja i lipnja
2020.  Na natjecanje u našoj školi prijavilo se 8
učenika koji su izradili rad i poslali slike radova.
Pobjednički rad bio je eko – bunar učenice Antonije
Kinjerovac.

KLIKNI I ISTRAŽI 

 Građanska inicijativa
 "Zasadi drvo, ne budi panj"

Eko grupa sudjelovala je u građanskoj inicijativi Dani
kolektivne sadnje drveća u Hrvatskoj 25. 26. i 27.10.
2019. Pomogli smo u sadnji drveća u Kolodvorskoj
ulici, dvorištu Osnovne škole "August Harambašić" i
dvorištu vrtića "Pinokio". Posađeno je 10 stabala
liquidambera, 3 kestena i 3 breze, trešnja, jabuka i
kruška, 2 graba, 2 hrasta i 2 jasena.

POSJETI  TVRTKI DOROSLOV

PLASTIČNIM ČEPOVIMA DO SKUPIH LIJEKOVA
projekt sakupljanja plastičnih čepova i baterija u
suradnji sa Policijskom upravom Donji Miholjac i
kontakt policajcem Robertom Vrbešićem

https://read.bookcreator.com/NmM5Zyt1YESI4ttUfPVOGjBQVHJ3/Ws0of7-RTYOdZW96fOAVlA

